

POLGÁRMESTERI HIVATAL JÁNOSOMORJA	
ÉRKEZETT:	2018 NOV 30.
Ügyfélszám: 4067	Előirat száma: -
Melléklet: -	Ugyintéző: NGJ

Címzett: Jánossomorja Város Önkormányzata
Jánossomorja
Szabadság utca 39.
9241

Lőrincz György polgármester úr, Képviselő Testület részére

Tárgy: Kérés

Tisztelt Polgármester úr, Tisztelt Képviselő Testület!

Alulírott Pócsi Etelka, mint a Geszterédi Piac Kft. (4232 Geszteréd, Kossuth u. 101., Adószám: 14591921-2-15; Cégjegyzékszám: 15-09-073669; Levélcím: 9241 Jánossomorja, Pf.: 28) ügyvezetője, a következő kéréssel fordulok a Tisztelt Képviselő Testülethez:

Szeretnénk a foci pályán található Teke Büfét üzemeltetés céljából bérbe venni. Egyeztetünk a Sport Egyesület elnökével, és azt a megerősítést kaptuk, hogy örülnének neki, ha újra üzemelne a tekézőnek a büféje sport rendezvények alkalmával. Célunk, hogy a meccs napokon, illetve az edzéseken a büfé újra nyitva álljon a sportolók, illetve a vendégek előtt. A büfét csak sport rendezvények napján, illetve a tekézni vágyók egyéni bejelentkezése alapján üzemeltetnénk, egyéb formában nem üzemelne, tekintettel az ott lévő lakosságra, nyugalmuk biztosítása végett.

Ezáltal a Sport Egyesületnek egy régi problémája oldódna meg, a büfé üzemeltetésének tekintetében, s így a Sport Egyesületnek is lenne egy működő vendéglátó egysége.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy bérleti díjat megállapítani sziveskedjenek részünkre. Előzetes egyeztetések alapján a rezszi költséget úgy osztanánk meg, hogy amit jelenleg is az önkormányzat fizet gázszámlát azt a cégünk vállalja a bérleti díjon felül, illetve a hulladék elszállítását is. A Sport Egyesület fizeti jelenleg a víz illetve a villany fogyasztást, ezt továbbiakban is az egyesület fizeti tekintettel arra, hogy a teke szakosztály az edzésikért és a meccseikért nem fizet cégünk felé pályabérletet. A bérletet 2019.02.01-től szeretnénk megkezdni, határozatlan időtartamra, 3 hónapos felmondási idővel mindkét fél részéről.

Kérem kérésünk pozitív támogatását és elbírálását.

Jánossomorja, 2018.11.28.

Tisztelettel:

Pócsi Etelka

Ügyvezető